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問題２(Ｈ１６)

① ｘ＝５ , ｙ＝－２のとき , ２ｘｙ＋ｙ ２ の値を求めよ。

② ２次方程式 ｘ ２－４ｘ＝１２ の解のうち , 大きい方を求めよ。

①

② ｘ＝

問題２(Ｈ１７)

① ｘ＝－１２ のとき , ｘ ２－１６ｘ＋６４ の値を求めよ。

①

問題２(Ｈ１８)

① －２ .７より大きく より小さい整数は全部で何個あるか。

② ２次方程式 ｘ ２＋２ｘ－１５＝０ を解け。

① 個

②

問題２(Ｈ１９)

① ３つの数 の大小を ,不等号を使って表せ。

② 連立方程式 ５ｘ－４ｙ＝４
－２ｘ＋ｙ＝２ を解け。

①

② ｘ＝ ,ｙ＝

問題２(Ｈ２０)

① ３＜ ＜４ となるような自然数ｎの個数を求めよ。

② ２次方程式ｘ ２＋２ｘ－８＝０ を解け。

① 個

②
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問題２(Ｈ１６)

① ｘ＝５ , ｙ＝－２のとき , ２ｘｙ＋ｙ ２ の値を求めよ。

② ２次方程式 ｘ ２－４ｘ＝１２ の解のうち , 大きい方を求めよ。

① －１６

② ｘ＝ ６

問題２(Ｈ１７)

① ｘ＝－１２ のとき , ｘ ２－１６ｘ＋６４ の値を求めよ。

① ４００

問題２(Ｈ１８)

① － ２ .７より大きく より小さい整数は全部で何個あるか。

② ２次方程式 ｘ ２＋２ｘ－１５＝０ を解け。

① ７ 個

② ｘ＝－５ , ｘ＝３

問題２(Ｈ１９)

① ３つの数 の大小を ,不等号を使って表せ。

② 連立方程式 ５ｘ－４ｙ＝４
－２ｘ＋ｙ＝２ を解け。

①

② ｘ＝ －４ , ｙ＝ －６

問題２(Ｈ２０)

① ３＜ ＜４ となるような自然数ｎの個数を求めよ。

② ２次方程式ｘ ２＋２ｘ－８＝０ を解け。

① ６ 個

② ｘ＝－４ , ｘ＝２
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